

# C朗離隊 冀物色新鋒增實力 韋格賀斯渴望加盟「紅魔鬼」

英聯盃熱話

C朗拿度離開「紅魔鬼」曼聯後，領隊坦哈格也希望於本月冬季轉會窗物色一名前鋒填補空缺，近日傳媒盛傳他已瞄準了荷蘭同胞、在卡塔爾世界盃8強為荷蘭連入兩球追和阿根廷而聲名大噪的韋格賀斯；今季被英冠球會般尼外借至土耳其比錫達斯的韋格賀斯，據報也渴望前往奧脫福，期望3間球會可達成共識成人之美，但據知曼聯亦只會以借用形式讓該名30歲荷蘭國腳效力至季尾。

大公報記者 譚德龍

韋格賀斯的履歷稱不上亮麗，在荷蘭出道先後效力安曼、靴高斯和阿爾克馬爾，2018年出國轉赴德甲的禾夫斯堡，連續3季取得雙位數入球數字後終引起多點注意。韋格賀斯其實亦已有英超經驗，去年初獲般尼以1200萬英鎊收購，希望他成為球隊護級的雷霆救兵，然而其入球表現卻不似預期，上陣20次僅入2球，最後般尼亦護級失敗，今季降英冠後，將韋格賀斯外借到土超勁旅比錫達斯。

## 世盃對阿根廷一戰成名

國際賽上，2018年為荷蘭作「地標戰」的韋格賀斯，4年來也寂寂無聞，即使是剛過去的世盃亦非主力，上陣的4仗都只後備出場。不過，8強大戰最終冠軍阿根廷之役令他一夜成名，他在78分鐘球隊落後兩球之際奉命登場，結果先以一記頭槌拉近比分，繼而在補時11分鐘憑球隊一記有演練的死球戰術扳平2:2，亦在互射12碼時替荷蘭射入，可惜球隊最終落敗。

原本他與比錫達斯的借用合約直至今季完結，比錫達斯亦可選擇正式收購，然而如今有曼聯前來問津，大器晚成的韋格賀斯當然希望把握可一恐不可再的機會。據報曼聯亦接近與般尼達成共識，借用韋

格賀斯至季尾，比錫達斯將要求般尼方面作出賠償。

韋格賀斯在上周六的主場聯賽射入1球助比錫達斯獲勝，入球後他向球迷揮手，更疑似做出說再見的口形，引起球迷熱議，惟事後又疑似為慶祝行為解說，在社交媒體上載一張比賽中入球後興奮握拳怒敲的照片，並標籤了外號「黑鷹」的比錫達斯的會徽，配以「鷹迷一個特別的晚上」作圖說，企圖表達自己對比錫達斯的感情。曼聯的收購目標、馬體會鋒將祖奧菲歷斯肯定所費不菲，舊將迪比的人工亦偏高，韋格賀斯也許是坦哈格唯一可行選擇。

▶比錫達斯前鋒韋格賀斯。

## 韋格賀斯小檔案

出生日期：1992年8月7日 (30歲)	今季聯賽表現：16仗入8球、4助攻 (土超)
國籍：荷蘭	今屆世盃表現：4仗共62分鐘，入2球、0助攻
身高：1米97	國際賽紀錄：19仗入5球、1助攻
位置：前鋒	
球會：比錫達斯 (般尼外借)	



▲韋格賀斯(左)上季未能助般尼英超成功護級。資料圖片



▲韋格賀斯(右)在世盃對阿根廷表現突出。資料圖片

# Wout Weghorst

## 英聯盃焦點賽事賠率及推介

曼聯 VS 查爾頓	
開賽時間	11日凌晨4時
主客和	主1.06 和0.25 客2.1
讓球	曼聯讓兩球半/三球，上盤2.07，下盤1.72
讓球主客和	[-3]主2.77 和4.3 [+3]客1.84
波膽推介	2:0 (半場0:0)
電視直播	有線601及661台

## 曼聯料輪換宜取下盤

【大公報訊】綜合sportsmole、香港賽馬會足彩智報：英格蘭聯盃8強明晨先演兩仗，其中曼聯在主场欣逢「甲組仔」查爾頓，雖然會作出若干輪換，但整體表現和士氣均大有改善下，有力在90分鐘擊敗對手而晉級，惟「讓球」曼聯要讓兩球半/三球略多，宜取下盤。(有線601及661台明晨4時直播)

曼聯下場英超大戰曼城，故今戰勢必收起如拉舒福特、卡斯基路、華拉尼等主將，最後一關亦勢將

改由剛從水晶宮借用的門將畢特蘭把守。前線由安東尼馬迪爾攻堅，配以加拿祖和艾蘭加兩小將，但後兩者的表現仍略嫌幼稚，防線又可能有「炸彈」哈利馬古尼復任正選，整體演出未必如強陣般流暢。英甲中游的查爾頓無甚可輸，今戰亦可能放手一博強陣出擊，中場史葛費沙近況不俗，可望協助客軍拉近戰情。

## 紐卡素主力回歸勝算高

另一仗由紐卡素主场出擊李斯特城(有線604及664台明晨4時直播)。紐卡素今季奇兵突出暫列英超三甲，但剛於足總盃出局，沙特財團入主後也望及早爭取首項錦標，今次聯盃的機會不會輕易錯過，料在般奴古馬雷斯、米基爾阿明朗等主力復任正選之下有較大勝算，「讓球」的紐卡素讓一球，可敲上盤。

◀拉舒福特(上)在英足盃對愛華頓表現出色。資料圖片



## 羅致韋格賀斯有利「B計劃」

一得之見

曼聯領隊坦哈格欲羅致身高接近兩米的韋格賀斯，看來與目前運作不錯的地面踢法格格不入。阿根廷「王者」美斯曾在世界盃8強對荷蘭之後，揶揄對手時任主帥雲高爾口說會踢組織性足球，但到頭來還是利用韋格賀斯的身高踢原始式的大腳高波；然而雲高爾調動的確收效，放在曼聯，韋格賀斯作為坦哈格的「B計劃」亦無不可。

韋格賀斯在荷甲效力靴高斯和阿爾克馬爾兩支非強隊共4季，聯賽合共入球過百，轉投德甲禾夫斯堡後平均每2仗入1球，今季在比錫達斯亦

有同樣表現。上季他為般尼在英超上陣20次卻只入2球，但其中在對狼隊之役，他全場有57次向對手壓迫，成當季英超之冠，該仗般尼亦獲勝；入球少與般尼整體表現差不無關係，但入球以外韋格賀斯亦可有其他貢獻。

坦哈格要求所有球員都要勤於逼搶，亦是他對C朗拿度最不滿之處，但相信韋格賀斯可符合其要求，並可為隊友創造空間。他在禾夫斯堡累積59個德甲入球，同期僅次於羅拔利雲度夫斯基，也許其入球能力亦被低估了。

大公報記者 譚德龍

## 馬列斯入兩球 助曼城晉級

【大公報訊】據ESPN FC報道：馬列斯再成車路士「剋星」，昨晨足總盃第3圈「梅開二度」，助曼城主场大破對方4:0，下一圈或遇上阿仙奴。車路士吃下近3年半以來的最大敗仗，球迷還在比賽中高呼前領隊杜切爾的名字，但曼城主帥哥迪奧拿為同行說項，呼籲車路士給予領隊樸達多一點時間。

曼城收起了艾寧夏蘭特和奇雲迪布尼兩大王牌，一樣令車路士無還擊之力。今季兩戰車路士都有「土哥」的馬列斯又替球隊先拔頭籌，之後祖利安艾華利斯射入12碼、菲爾科頓亦建一功，曼城上半场已領先3球，至完場前5分鐘改由馬列斯操刀第2球極刑亦中鵠，最終以4:0輕鬆過關，抽籤後第4圈將於主场門牛津聯與阿仙奴的勝方。

車路士球迷顯然對球隊目前的低潮極度不滿，更高呼前帥杜切爾甚至前老闆阿巴莫域治的名字。不過，哥迪奧拿希望車路士現老闆保希利，給予去年9月才接手的樸達更多時間，哥帥

說：「我會對保希利說：給他時間吧。我知道在大球會，成績很重要，但樸達在白禮頓工作出色，事實上首季上任的主帥總需要時間，我執教巴塞隆拿首季時有美斯在手，所以我才毋須等第2季而已。」

其他第4圈比賽，包括曼聯主场對雷丁、熱刺作客普雷斯頓、利物浦或狼隊作客白禮頓。



▲馬列斯(右)今仗入兩球助曼城晉級。美聯社

## 拾壹慈善基金、愛貢獻 「青春圓夢 免氣揚眉」慈善嘉年華成功舉行



▲拾壹慈善基金主席、副主席同主禮嘉賓及支持單位負責人合照。

1月7日，由拾壹慈善基金、愛貢獻聯合主辦，九龍社團聯會、五豐行及MAD協辦的「青春圓夢 免氣揚眉」慈善嘉年華，一連兩日於九龍灣國際貿易中心隆重舉行，逾2500個青少年基層家庭受惠。超過30家公益慈善組織和商業機構的領袖們匯聚一堂，為基層家庭提前過一個充滿愛的新年嘉年華。

中聯辦九龍工作部副部長祝小東、商務及經濟發展局副局長陳百里、九龍社團聯會理事長徐莉、香港立法會議員江玉歡、香港立法會議員張欣宇、拾壹慈善基金主席何凡、愛貢獻主席孫力在出席主禮。開幕儀式由現場嘉賓及一眾支持機構代表共同點燃花炮及開啓亮燈裝置，寓意點燃青少年對香港未來的美好希望。

拾壹慈善基金主席何凡致歡迎辭時表示，衷心感謝香港各個公益慈善組織、企業及義工朋友們的熱情參與，對協會的信任及鼎力支持，積極參與社會公益發展，使得是次活動獲得圓滿成功。是次活動希望為小孩帶來歡樂時光，了解中國傳統文化，增加文化自信和感受傳統文化的魅力。未來，拾壹慈善基金將持續為社區帶來正能量，積極履行社會及公益責任，以關懷及熱誠回饋社會。

商務及經濟發展局副局長陳百里致辭時向大家致以美好的新年祝福，並冀望嘉年華為多個基層家庭送上溫暖祝福。愛的暖流源遠流長，相信通過拾壹慈善基金及愛貢獻等多個團體各方攜手協力，獻上愛心，送上溫暖，能讓大眾受惠，點亮希望之光。

開幕式尚未啓動已引起社會各界熱烈反響，中國人民大學書院導師、中國國家畫院範揚工作室畫家、中國美術家協會會員、北京市海淀美術家協會副秘書長陳中林特地為本次活動題詞「楊柳清風鴻圖展，春晨旭日金雞昂」，寄語會務發展蒸蒸日上，並表達對香港未來發展的美好祝願。

「小小慈善公益，匯聚四方大愛。」活動攤位包括香港紅十字會的地震及水災VR體驗、華潤五豐行的筷筷夾小遊戲、五豐行小超市、太平洋咖啡的咖啡拉花小課堂、中國書法寫對聯等20個攤位活動。

(特刊)



▲商務及經濟發展局副局長陳百里在活動攤位體驗活動攤位。



▲主辦方拾壹慈善主席何凡及愛貢獻主席孫力在為主禮嘉賓頒發活動吉祥物。



▲商務及經濟發展局副局長陳百里接受媒體採訪。